



Для немедленной публикации: 30.12.2022

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

**ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ОБЪЯВИЛА О ВЫДЕЛЕНИИ 125 СУБСИДИЙ ДЛЯ
ПОКРЫТИЯ ЭКСПЛУАТАЦИОННЫХ РАСХОДОВ ДЛЯ 5000 СОЦИАЛЬНЫХ
КВАРТИР ПО ВСЕМУ ШТАТУ**

Субсидии выделены в рамках предложенного губернатором Хокул исторического пятилетнего плана стоимостью 25 млрд долларов, предусматривающего строительство или сохранение 10 тысяч единиц социального жилья

Сегодня губернатор Кэти Хокул объявила о выделении 125 условных субсидий для годового финансирования услуг и эксплуатационных расходов для до 5000 социальных квартир, предназначенных, в частности, для пожилых людей, жертв домашнего и гендерного насилия, ветеранов и хронически бездомных семей, а также для людей, страдающих психическими заболеваниями и расстройствами в связи с употреблением психоактивных веществ. [125 условных субсидий](#) в рамках седьмого раунда инициативы «Социальное жилье в Имперском штате» (Empire State Supportive Housing Initiative, ESSHI) предназначены для финансирования социального жилья в 35 округах и позволят получателям субсидий получить отдельное капитальное финансирование для финансирования жилищных проектов.

«Безопасное и доступное жилье необходимо всем жителям штата Нью-Йорк, особенно самым незащищенным нашим согражданам, — **сказала губернатор Хокул.** — Инициатива "Социальное жилье в Имперском штате" остается важным компонентом наших усилий по устранению основных причин нестабильности жилья и предоставлению бездомным услуг, помогающим им независимо жить в безопасных условиях».

Предоставление условных субсидий для финансирования услуг и эксплуатационных расходов зависит от получения проектом средств для нового строительства, адаптивного повторного использования нежилой недвижимости или восстановления нерегулируемой жилой недвижимости для создания интегрированного доступного социального жилья. Первые проекты, соответствующие условиям получения капитала, установленным для субсидий, должны в этом году дать не менее 1400 новых социальных квартир, что приведет

к предоставлению субсидий на эксплуатационные расходы в размере до 30 млн долларов.

Условные субсидии будут использоваться для выплаты жилищных пособий и оплаты услуг для соответствующих критериям групп населения, чтобы обеспечить им жилищную стабильность. За весь период действия инициативы «Социальное жилье в Имперском штате» (ESSHI) было предоставлено эксплуатационное финансирование для более 7400 единиц социального жилья.

В рамках этой инициативы предоставляется операционное финансирование поставщикам социальных услуг, которые обслуживают бездомных ветеранов и их семьи, жертв домашнего и гендерного насилия, пожилых или немощных престарелых людей, молодых людей с опытом тюремного заключения, бездомности или патронатного воспитания, хронически бездомных людей или семьи, лиц с нарушениями умственного или психического развития, лиц, адаптирующихся к обществу после тюремного заключения, а также людей, живущих с ВИЧ или СПИДом, психическими заболеваниями и/или расстройствами в связи с употреблением психоактивных веществ. Управление охраны психического здоровья штата (State Office of Mental Health, OMH) выступает в качестве ведущего ведомства, отвечающего за закупки для этого финансирования, которое распределяется межведомственной рабочей группой, в которую входят восемь ведомств штата, обслуживающих незащищенные группы населения штата Нью-Йорк.

Финансирование, выделяемое в рамках этой инициативы, может быть использовано для оплаты жилищного пособия и услуг для обеспечения жилищной стабильности соответствующих целевых групп населения. Допускаются следующие виды использования: субсидии на оплату аренды и других расходов на проживание, услуги или персонал для определения и нахождения соответствующих людей, которым требуется жилье, основные медицинские услуги и услуги поведенческого здоровья, производственное и профессиональное обучение, образовательная помощь, развитие родительских навыков и поддержка, консультации по пособиям на уход за ребенком и кризисное вмешательство, услуги для детей, включая образовательную правовую защиту, поддержку и консультирование, а также расходы, связанные с услугами, которые помогают людям и семьям сохранять стабильное жилье.

Исследования показывают, что постоянное социальное жилье снижает количество людей в приютах, больницах, отделениях неотложной помощи и тюрьмах, а также оказывает положительное влияние на трудоустройство, посещение школ и психическое и физическое благополучие. Проекты социального жилья также могут оказывать положительное влияние на окружающие районы за счет нового строительства или реконструкции имеющихся зданий.

Проекты могут получить до 25 000 долларов на квартиру в год для покрытия стоимости услуг и операционных расходов, необходимых для эксплуатации

постоянных квартир с сопутствующими социальными услугами. Получатели субсидий должны обеспечить отдельное капитальное финансирование для проектирования и строительства своего жилищного проекта.

Инициатива «Социальное жилье в Имперском штате» — это важная составляющая амбициозного плана губернатора Хокул, призванного сделать жилье более доступным, равноправным и стабильным. В бюджет штата на этот год губернатор Хокул включила новый комплексный пятилетний план жилищного строительства стоимостью 25 млрд долларов, который увеличит жилищный фонд путем создания или сохранения 100 тысяч доступных квартир по всему штату Нью-Йорк (в том числе 10 тысяч квартир с сопутствующими социальными услугами для незащищенных групп населения).

Начальник Управления охраны психического здоровья (Office of Mental Health, OMH) Энн Салливан (Dr. Ann Sullivan): «Благодаря заботе губернатора Хокул о развитии поведенческого здравоохранения и социального жилья тысячи людей и семей могут получать необходимые услуги по месту проживания. Безопасное и достойное жилье даст людям, живущим с психическими заболеваниями и другими поведенческими расстройствами, стабильность и поддержку, необходимые для успешного выздоровления».

Начальник Управления наркологических услуг и поддержки (Office of Addiction Services and Supports, OASAS) Чиназо Каннингем (Chinazo Cunningham): «Субсидии ESSHI остаются средством, которое позволяет нам охватить помощью как можно больше нуждающихся жителей штата. Мы знаем, что жилье очень важно для улучшения общего состояния здоровья и благополучия человека. Постоянная забота губернатора Хокул о расширении фонда социального жилья имеет огромное значение для усилий OASAS по предоставлению полного спектра услуг по профилактике, лечению, уменьшения вреда и реабилитации. Предлагая полный комплекс услуг и программ, мы принимаем людей на том этапе, на котором они находятся, и помогаем им достичь своих целей в области сохранения здоровья и реабилитации».

Начальник Управления по делам лиц с нарушениями развития штата Нью-Йорк (New York State Office for People with Developmental Disabilities, OPWDD) Керри Найфелд (Kerry Neifeld): «Иметь свой дом и возможность жить в сообществе очень много значат для человека с нарушением развития, так как это дает большую степень независимости и инклюзивности в сочетании с возможностью получать необходимую поддержку. Я благодарю губернатора Хокул и программу "Социальное жилье в Имперском штате" за эти возможности проживания, которые изменят жизнь людей и обогатят наши сообщества».

Начальник Управления по восстановлению жилья и населенных пунктов штата Нью-Йорк (HCR) Рут-Энн Виснаускас (RuthAnne Visnauskas): «Эти субсидии по программе ESSHI на 30 миллионов долларов являются примером неустанной заботы губернатора Хокул о расширении жилищного фонда и

создании инклюзивного жилья, которое дает возможность нашим бездомным и незащищенным согражданам жить безопасно и независимо. В рамках нового раунда субсидирования будет построено до 1400 социальных квартир с важными сопутствующими услугами, которые дают шанс на более яркое и стабильное будущее людям во всех уголках штата».

Исполнительный директор Управления по предупреждению домашнего насилия (Office for the Prevention of Domestic Violence, OPDV) Келли Оуэнс (Kelli Owens): «Когда нет возможности получить безопасное и доступное жилье, жертвы гендерного насилия часто вынуждены выбирать между бездомностью и жизнью с насильником. Инициатива "Социальное жилье в Имперском штате" решает эту важную задачу и дает многим жертвам возможность начать новую жизнь. Для меня большая честь работать с губернатором, которая понимает взаимосвязь между жилищной стабильностью и гендерным насилием и поддерживает инициативы по обеспечению безопасности, ориентированные на интересы потерпевших».

Исполняющая обязанности начальника Управления штата по делам семьи и детей (Office of Children and Family Services) Сюзан Майлс-Густав (Suzanne Miles-Gustave): «Я благодарю губернатора Хокул за ее неустанную заботу о поддержке наиболее незащищенных детей, семей и сообществ штата. Безопасное и надежное социальное жилье обеспечивает стабильность, необходимую нашим согражданам всех возрастов, чтобы они могли пользоваться важными местными услугами, использовать новые возможности образования и трудоустройства и жить с большим чувством независимости. Это государственно-частное партнерство имеет огромное значение, так как оно помогает семьям и сообществам, сталкивающимся со своими конкретными проблемами, достигать процветания такими способами, которые были бы просто невозможны без этой поддержки».

Начальник Департамента здравоохранения Мэри Т. Бассетт (Dr. Mary T. Bassett): «Возможность находиться в здоровой жилой среде может резко изменить показатели здоровья человека. Я благодарю губернатора Хокул за неизменную поддержку со стороны штата программы "Социальное жилье в Имперском штате" и за эту новую годовую инвестицию в 30 миллионов долларов, которая позволит создать 1400 социальных квартир с сопутствующими услугами в 35 округах. Это финансирование непосредственно поможет многим жителям штата, которые являются бездомными, борются с наркологическими проблемами или имеют другие проблемы физического или психического здоровья, получить стабильное жилье и качественную и достойную поддержку».

Начальник Управления по временной помощи и помощи нетрудоспособным (OTDA) Дэниел У. Титц (Daniel W. Tietz): «Это финансирование будет иметь огромное значение, так как оно поможет бывшим бездомным семьям и людям заново начать жизнь и устранить основные проблемы, которые, возможно, привели их к бездомности. Обязательства губернатора Хокул по расширению

фонда социального жилья позволяют нашим самым незащищенным согражданам получить доступное и безопасное жилье и изменить свою жизнь».

Член Ассамблеи Айлин Гантер (Aileen Gunther): «Я очень рада, что штат Нью-Йорк инвестирует средства в такой жизненно важный ресурс для самых незащищенных жителей штата. Жилье — это право человека, и объявленное сегодня финансирование поможет людям, которые пытаются найти жилье, получать услуги для своих особых потребностей и решать проблемы психического здоровья по всему штату. Мы должны соблюдать наши обязательства относительно помощи нуждающимся и обеспечивать наличие и доступность социального жилья по всему штату».

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418